



明明是部门发的证,怎么又成伪造的?

证上签字无误 男子告赢国土局

本报泰安3月23日讯(记者 侯峰 通讯员 张广岭 赵德州)

一男子收到泰安某国土资源局的《更正登记决定书》,称他手上的两份集体土地使用证是伪造的。男子将该国土资源局告上法院。近日,该国土资源局因事实不清、主要证据不足,被依法撤销决定书。

2014年4月,张某突然收到了泰安某县国土资源局《更正登记通知书》,称自己的两份集体土地使用证是伪造的,要到国土资源局办理更正登记。同年7月,张某又收到了该部门的《决定书》,并称逾期不来办理,国土部门将报经政府批准,“原土地权利证书废止”。

张某称,自己的土地证是2006年国土部门亲自来调查的,怎么就突然就变成了伪造的。为了维权,他把该

国土资源局告上了法院,随后,该案由泰安市中级人民法院指定管辖。

在审理中,国土部门认为,张某所使用的土地登记权属材料记载的相邻权利人均明确表示从未参加过界址调查指界,地籍调查表中邻宗地签名都不是本人所签,是伪造,土地证的两个界址点标示登记错误。

张某则认为,《决定书》认定“土地登记权属材料记载的相邻权利人均明确表示从未参加过对张某宅基地界址调查指界,地籍调查表中邻宗地签名均非本人所签,系伪造”,但地籍调查是由国土部门组织,在地籍调查表最下面“界址调查员姓名”一栏签名的都是国土部门的工作人员。如果地籍调查表出现错误,也是国土部门的错误。此外,国土部门在《决定书》中没有查清界址标示的具体情

形,庭审中也没有提供界址标示登记错误的证据,所以作出《决定书》的行为事实不清、证据不足。

法院认为,本案中的国土资源局在《决定书》中认定两份土地证“地籍调查中界址标示登记错误”,但在《决定书》中没有查清相关的事,也没有在庭审中提供证据证明错误的性质和详细情形到底属于边界错误还是权属错误等。

法院审理后认为,行政主体应当在事实清楚、证据充分的情况下作出行政行为,但本案被告作出《决定书》的行为,事实不清、主要证据不足,依法应予撤销。依照相关法律规定规定,一审做出判决:撤销被告某县国土资源局2014年7月对原告张某作出的《更正登记决定书》。

治安岗亭外卖假证 民警隔玻璃全看清

本报泰安3月23日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一男子为了坐火车方便,在网上找人制作假工作证。双方到火车站附近的银座商城当面交易,以为路边的治安岗亭没人,却不知这是特殊玻璃,外面看不见岗亭里,但民警在里面却看得清清楚楚。

22日下午1点多,财源派出所银座商圈巡逻队在治安岗亭准备上街巡逻,民警发现一女子在治安岗亭南侧比较隐蔽的玻璃窗下打电话,还时不时向周围观望。由于窗户上

的玻璃膜是特制材料,所以外边看不到里面,而里面看外边却一清二楚。

女子在电话里问:“你到什么地方了,我就在一个岗亭旁边,这里没人,你赶紧过来,我还等着送货。”民警守在治安岗亭内进一步观察,大约2分钟后,来了一名打电话的男子,而两人相距只有几米却还打着电话,还在确定着相互的位置。

两人见面后,女子确认了一下男子的身份,就从包内拿出了一张工作证递给男子,男子接过去看了

看,从口袋内掏钱给对方。

这明显是一起制贩假证的交易现场,民警立即带领巡逻队出击。两人对购买假证、贩卖假证的违法犯罪事实供认不讳,民警当场收缴一张刚刚制作的假证。经了解得知,家住宁阳磁窑的男子张某因为要每天做火车去济宁上班,看到火车站的工作人员凭工作证就可以坐车,张某就想花180元做个假证。目前张某已被治安拘留,女子陈某已被刑事拘留,案件在进一步审理之中。

迎春社区土路改水泥路 旁边荒地将建小广场



迎春社区道路硬化施工现场。本报记者 陈新 摄

本报泰安3月23日讯

(记者 陈新) 迎春社区南门口有段土路,坑洼不平影响出行。近日,社区自筹资金维修,还要在旁边建起小广场。

23日,记者来到迎春小区南门,在西面一条社区干道路口,一台挖掘机正在施工,旁边一小片地已经被整平。

“原来这里是土路,很不好走,居民多次反映,这次要把土路铺成水泥路。”社区工作人员游女士介绍,路口旁边一片地原来是块荒地,现在要整理出来建成休闲小广场。

场。

居民张女士从小区走出来,她告诉记者,这路口从小区建成一直是土路,坑坑洼洼十分难走,特别是下雨天,一走沾一脚泥,旁边小空地由于比较隐蔽,靠近小区院墙,不少人从此处乱倒垃圾等。“社区能把这块清理改善,真是小区居民的福利。”张女士说。

“这次的工程从年前就开始谋划,年后正式着手工作,如果干得快,月底能完工。”社区工作人员游女士介绍,此次工程资金由社区自筹。

用心,只为更好的生活

菱智2015款全系全面提升 专注您的需求,奔向美好未来!

买菱智 到博发

菱智全系钜惠泰山国际会展中心,优惠多多,礼品多多

3月26日-29日



有一种用心,聆听千万人心声,专注百千种需求;精进商务、提升舒适、丰富产品,苛求每一个细节的改善;从不满足于现状,精益求精为您做到更好;无论事业与生活,从容兼顾,在奔向明天的路上与您同行;用心,只为成就您更好的生活。



博发4S店地址: 泰东路国际汽车城龙信汽车城内

销售电话: 0538-5770888 售后电话: 0538-5770055 5770066

